
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 12a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA
EM 22 DE ABRIL DE 2015.

ATAN0. 18/2015

Ao décimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara Municipal de
Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de
Mello e Secretariado pelo vereador Fernando Peppes, presentes ainda os vereadores a seguir elencados:
Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Edimar Gomes Filho Élio José Janoni, Fernando Peppes, Luiz
Carlos Amâncio, Márcia de Souza Soares, Rafael Haddad Manfio, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe
Sotero Ausente o vereador Edimar Gomes Filho o por motivo de saúde. Havendo quorum regimental, a
Presidência deu início à Sessão com a apresentação da Ata 17/2015 sendo a mesma aprovada por
unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. No Expediente foram lidos as resposta do
Pedido de Informações feitas ao Executivo Municipal e Convites. No horário das lideranças, usaram da
palavra os vereadores: Luiz Carlos Amâncio pelo PSDB, Edson Ducci Ferreira pelo PSD, Fernando Peppes
pelo PMDB e Rafael Haddad Manfio pelo PDT. Pela Mesa usou da palavra a vereadora Angélica Carvalho
Olchaneski e Luiz Carlos Amâncio no Grande Expediente. Na Ordem do Dia, constaram as seguintes
matérias- PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 046/15 - Executivo Municipal que
Autoriza ochefe do Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito com a Agência de Fomento do Paraná
SAaprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira votação. Projeto de Lei 008/la
- Legislativo Municipal - Rafael Haddad Manfio que Dispõe sobre de denominação de vias publicas nos postes de
eneroia elétrica no Município de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, aprovado por unanimidade de votos em segunda
votação, com dispensa de terceira votação. Projeto de Lei 009/15 - Angélica Olchaneski, Luiz Amâncio, Fernando
Peppes eRafael Manfio que Institui ocódigo municipal de defesa do contribuinte edá outras providencias, aprovado
por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO: Projeto de Resolução 004/15 - Mesa Diretora que Cria Comissão e nomeia seus membros para
Defesa dos direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
Projeto de Lei 005/15 - Mesa Diretora que Concede recomposição inflacionána ecorrespondente atualização aos
subsídios dos vereadores, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PEDIDOS DE
INFORMAÇÕES: Protocolo 166/15 - Bruno Luiz Magalhães dos Santos que Solicita informações sobre a
Empresa ENGENCLAM, aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo 170/15 - Fernando
vluchi Peppes que Requer informações sobre o terreno localizado na QL 009 entre as ruas das
Papoulas/Corbelhas/Lírios eVitoria Regia, no Jardim Panorama, aprovado por unanimidade de votos em votação única
Protocolo 173/15 - Luiz Carlos Amâncio que Solicita recibos de pagamento da barbear.a localizada dentro do
terminal Rodoviário, aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo 175/15 - Luiz Carlos Amanc.o
que Solicita informações sobre a Secretaria da Mulher, aprovado por unanimidade de votos em votação un.ca.
RF.OIIERIMENTOS: Protocolo 171/15 - Fernando Peppes, que Requer que esta Colend\C™™"0fW*°
Mun cípio para que responda na Integra oPedido de Informação do Objeto dos protocolos de ns. 109/15 e 110/15.
^XSr^lmidade de votos em votação única. Protocolo 148/15 -™>V^
feita recape asfaltico com "urgência" na via de acesso ao Campus Universitário da Universidade Estadual do Norte do
P anfa^rov do por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 150/1 •-Rodrigo
Marconcin que Indica a fixação da tampa de bueiro localizado em frente à Escola Dom Pedro Fihpak. Protocolo
157/Í5 - Rodrigo Marconcin que: Indica a limpeza erestauração do Monumento do Cristo Redentor Protocolo

64 15 - Bruno Magalhães que Indica recape asfaltico na rua Presidente Costa eSiWa eAv. Duque de Caxias -
Vitoria Regia. Protocolo 165/15 - Bruno Magalhães que Indica recape nas ruas Paulo Costa Pereira eAntônio Pedot
- adim Veneza Protocolo 167/15 - Edson Ducci Ferreira que Indica àcolocação de quebra molas a rua Neuza
Pel"r no dim Fortuna to Sibin, Protocolo 168/15 - Edson Ducci Ferreira que Indica aconstruçac, de meio Io
em frente aCapela do Jardim Progresso. Protocolo 169/15 - Edson Ducci Ferreira que Indica recape asfaltico na rua
Zuta2^MaSs da Silva. Protocolo 174/15 - Luiz Carlos Amâncio eE.io Janoni que Indica acolocação de piso
sSo^Xnos fundos do Ginásio de Espo.es XV de Fevereiro. Nada mais ^^^^^{^^encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta At.te que seguj; aprovada <ass.nada #nesta
oportunidade, etambém nos moldes regimentais (artigo I47,§ 3o do Regimento Interno).
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